

普宁市广太镇党政综合办公室

转发《关于进一步强化防范疫情输入工作 的通知》的通知

各村（居）委会，有关单位：

现将《关于进一步强化防范疫情输入工作的通知》转发给你们，请认真贯彻落实。

广太镇党政综合办公室

2022年11月2日



普宁市新冠肺炎防控指挥部办公室文件呈批表

文件标题	<p style="text-align: center;">关于进一步强化防范疫情输入工作的通知 (揭市卫防控函〔2022〕44号)</p>
拟办意见	<p>拟办： 此件系揭阳市防控办疫情防控组发来，拟送我市各地、各有关单位按来文要求落实办理。 复印报锐亮书记、建文市长阅。</p> <p style="text-align: right;">10.27 请佳楠同志审核。</p> <p style="text-align: right;">普宁市防控办综合组 经办人：钟思金 10月27日</p>
阅文签名	
领导阅批	<p style="text-align: center;">呈勇慎常务副市长、映群副市长阅示。</p>

揭阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室疫情防控组

揭市卫防控函〔2022〕44号

关于进一步强化防范疫情输入工作的通知

各县（市、区）新冠肺炎防控指挥办，市直各单位，中央、省驻揭各单位：

近期，梅州丰顺、广州、佛山、江门等省内地区相继报告多例新冠肺炎疫情感染病例，疫情形势严峻，外溢风险大，我市外防输入压力增加，为进一步强化“外防输入”措施，切实筑牢全市“外防输入”防线，结合当前全国新冠肺炎疫情流行态势，根据市领导的工作指示，决定对梅州丰顺等省内重点地区来（返）揭人员加强排查和健康管理措施。现就有关工作事项通知如下：

一、主动排查管控。各地各单位要切实提高政治站位，压实属地和主体责任，以“时时放心不下”的责任感做好防疫情输入工作，加强对10月15日以来有梅州市丰顺县等疫情严重地区旅居史或其他出现本土阳性个案报告地区旅居史的来（返）揭人员排查工作，按照防控方案第九版严格做好健康管理，确保人数、人头、位置、管控情况“四个查清”，有效防范疫情输入风险。

二、严控人员聚集。按照“非必要不举办”的原则，严控大规模聚集性活动。确需举办的，按照“谁举办、谁负责”“谁审批、谁负责”的原则，由举办方（承办方）制定防控方案和应急预案报属地防控部门备案并严格落实，从严控制人流密度，从严控制有涉疫城市旅居史人员参加，落实体温必测、健康码必查、口罩必戴、场所必消、突发必处等要求。提倡市民群众家庭聚餐聚会等不超过10人，最大限度减少感染风险。

三、加强出行管理。要压紧压实疫情防控主体责任，严格落实好疫情防控措施，各地各单位要做好辖区内群众和工作人员出行管理工作，提倡非必要不前往中、高风险地区及疫情相关地区，确需出行的，应严格履行离揭报备制度，注意个人安全防护，返揭后接受健康管理，在跨市或跨省出行返回后尽快做好“三天两检”，两次核酸检测期间间隔24小时，在得到核酸结果之前，尽量不出门，不参加聚集性活动。

四、做好核酸检测。要认真履行属地责任，有疫情的县（市、区）要开展全员核酸检测工作，做好组织工作，协调采、送、检、报各个环节，提高核酸检测效率，把底板洗清，尽快“围住、捞干、扑灭”疫情。要精准掌握管辖范围内的重点人群底数，加强督导检查，确保重点人群严格按照规定频次进行核酸检测。要把查验核酸检测纳入到日常监管服务中。

五、加强场所管控。督促各类公共场所严格执行测量体温、扫“场所码”、查“行程码”等防控措施，提醒进入的市民群众

正确佩戴口罩，加强室内换气通风和环境消毒。影剧院、演出场所、文化场馆、娱乐休闲场所等密闭场所严格落实“限量、预约、错峰”要求，接待人数不超过核定人数的75%。面向公众大众的公共服务场所一线从业人员须严格按照行业部门统一管理要求，落实规定频次核酸检测，确保“应检尽检、不落一人”。全市各行业监管部门加强巡查监督和执法，对不履行查验责任的单位和拒不配合查验工作的个人，将依法追究责任。

六、做好宣传工作。各地各单位要利用微信公众号、小程序、小视频、客户端、液晶显示屏、宣传栏、画报等形式开展疫情防控宣传工作。提倡所有符合新冠肺炎疫苗接种条件的居民积极接种疫苗；坚持戴口罩、勤洗手、常通风、公筷制、“一米线”、清洁消毒等良好卫生习惯；倡导“红事缓办、白事简办、宴会不办”，少聚餐、少聚会、少聚集，最大限度减少病毒传播和交叉感染的风险；提醒市民如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、鼻塞、流涕、结膜炎、肌痛和腹泻等症状，要佩戴好口罩，及时到就近发热门诊就医，就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

